

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO Nº 03/2025

A PREFEITA MUNICIPAL DE TARUMÃ, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, torna público e faz saber a Retificação nº 01 do Edital do Processo Seletivo nº 03/2025 de 15 de DEZEMBRO de 2025.

1. Resolve ALTERAR o item que segue:

ONDE SE LÊ:

2 DAS FUNÇÕES

AGENTE DE APOIO EDUCACIONAL	CR	R\$ 2.066,97	40h	Ensino Médio Completo	Prova Objetiva	R\$ 45,00
-----------------------------	----	-----------------	-----	-----------------------	----------------	--------------

LEIA-SE:

2 DAS FUNÇÕES

AGENTE DE APOIO EDUCACIONAL	CR	R\$ 2.066,97	40h	Ensino Médio Completo	Prova Objetiva	R\$ 40,00
-----------------------------	----	-----------------	-----	-----------------------	----------------	--------------

2. Resolve INCLUIR o item que segue:

2 DAS FUNÇÕES

2.6 – Fica estabelecido que a escala de trabalho dos cargos de Auxiliar de Enfermagem, Técnico(a) de Enfermagem e Enfermeiro(a) será definida de acordo com a necessidade da Administração Pública, podendo ser alterada a qualquer tempo, conforme o interesse público.

3. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital nº 144/2025 que não conflitarem com a presente retificação.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Tarumã, 18 de dezembro de 2025

ADRIANA BALEJO PIEDADE DA SILVA

Prefeita municipal

MAX PAULO LABS

Secretário de Governo